

Beszámoló

Adatok:

Név: **Árvai-Steinberger Anélia**

Szak: **angol-földrajz**

Munkahely: **Budapest XX. Kerületi Gyulai István Általános iskola**

Tanfolyam neve: **Learner Autonomy**

Ideje: **2023. 07. 16 – 2023.07.22.**



Múlt tanévben nyílt lehetőségünk arra, hogy az Erasmus pályázat keretein belül, külföldön vegyünk részt angol nyelvű továbbképzésen. Angol szakos tanár lévén fontosnak tartom, hogy nyelvtudásunkat gyakoroljuk külföldön és megismerkedjünk minél több ország kultúrájával.

Nagy örömmel fogadtuk azt a hírt, hogy zöld utat kaptunk a továbbképzésre és a Rovinjba való utazásra. Én személy szerint elkezdtem olvasni Horvátországról, az Isztria-félszigetről és természetesen alaposan tanulmányoztam Rovinj városát is. Olvastam többek között történelmi múltjáról, földrajzi elhelyezkedéséről és az olasz népességéről is. Nagyon izgatottan vártam, hogy találkozhatssak a kurzuson résztvevő többi csoporttársaimmal, akikkel már online (Messenger) felvettem a kapcsolatot. Az, ami a helyszínen fogadott felülmúlta a várakozásomat.

Szerencsésnek tartom magam, mert földrajzi szemszögből is lehetőségem nyílt megismerkedni az Isztria-félsziget szépségével. Gyönyörű környezetét, a Dinári-hegység vonulatait, karsztvidék jellegű tájait végig nézhettem az utazás során az autóból. Nagyon jó érzés volt saját szememmel megcsodálni a természeti értékeket és a táj szépségeit.

Mindig is vágytam arra, hogy más országban is szerezzek tapasztalatot, hogy az idegen nyelv tanítását bővítssem új módszerekkel, ötletekkel. És a megszerzett tapasztalatot hasznosítsam a tanításom során.

Szombaton elfoglaltuk a szállásunkat és lementünk a tengerparthoz. A csodaszép táj elterelte a figyelmünket a fáradságról. Másnap megérkeztünk egy építészetét tekintve nagyon szép iskolába. Kertjében ligetet alkotva sorakoztak a mediterrán területre jellemző mandulafenyők és a bejárat mellett virágzó csodálatos bokor. Ebben az intézményben találkoztam a többi csoport tagjával, akik továbbképzésen ebben az időpontban részt vettek. Itt ismertük meg a saját kurzusok vezetőjét is. Aznap egy közös vacsorát szerveztek nekünk, hogy tudjunk egy kicsit ismerkedni, beszélgetni. Mindenki kedves volt, így gyorsan megtaláltuk a közös témákat: ki honnan jött, milyen kurzusokon fog részt venni.



Izgatottan vártam a továbbképzés kezdetét. Amikor beléptünk a terembe várt ránk egy gyönyörű panoráma az ablakból. Egy nagyon szimpatikus és mosolygós oktató fogadott minket, olyan érzés volt, hogy már régóta ismerjük. Nekem nagyon tetszett, hogy egy közvetlen, szakmailag felkészült és nagyon lelkes kurzus vezetőt kaptunk. Minden



öt.

egyres foglalkozás jó hangulatban telt el. Sok új információt kapunk a kurzus során. Tetszetek az olyan feladatok, amiket én is tudok majd hasznosítani tanításom során. Sok kiegészítő anyaghoz, információhoz jutottunk, amit már tudtam a jelen tanévben is használni az általam tanított csoportokban.

Sok új módszertani technikát sajátítottak el a képzés során, az oktató nagyon határozottan és inspiráló módon adta elő a tanfolyam anyagát.

Már az elején összebarátkoztunk a csoporttagokkal. Alig vártuk, hogy kaphassunk csoportos vagy párokba szervezett közös munkát. Sokat beszélgettünk a saját tapasztalatainkról és sok ötletet is kaptunk egymástól. A csoport társaimtól sok jó tanácsot, ötletet kaptam, amit a mindennapi életben is kiválóan tudok hasznosítani. Jó volt hallani, hogy Ők is hasonló nehézségekkel küzdenek tanítás során. Részletesen lépésről lépésre átvettük azt, hogy lehet egy tanulót megtanítani az önálló tanulásra, és ebben milyen eszközök, technikák tudnak minket segíteni.



Engem ez a téma azért is kiemelten foglalkoztatott, mert nekem is van két kisgyermekem, akiket önállóságra próbálok nevelni. Tanfolyam során új forrás anyagokat is kaptunk, ami segítséget nyújt, hogy minél hatékonyabban tudjunk tanítani. Oktatónk nem csak a saját tapasztalatait adta át nekünk, de Őt az is érdekelte, hogy mi hogyan tanítunk milyen módszereket alkalmazunk. Kurzus végén úgy éreztem, hogy új lendületet kaptam a tanításhoz.

Természetesen a sok tanulást követően lehetőségünk nyílt a képzésnek otthont adó város Rovinj megismerésére. Kulturális és gasztronómiai tekintetben is, nem utolsó sorban a jó időt kihasználva még a tengerben való fürdözést is sikerült a szabad időbe beiktatni. Közvetlen kollégáimmal is sikerült jobb kapcsolatok kialakítani, mert nem csak a szokványos iskolai környezetben tudtunk egymás társaságában időt eltölteni, hanem a mindennapi környezetből kiszakadva lehetőségünk nyílt egymás megismerésére.

Bevezetőben írtam, hogy sok időt szenteltem Rovinj megismerésére az interneten található információk tanulmányozásával, de még akkor is nagyon meglepett és csodálattal töltött el a látvány, ami a valóságban elérem tárult. A szűk utcácskák és nyüzsgő belváros. Az emberek kedvessége, nyitottsága a mediterrán világ színpompás forgataga. Az különösen sok erőt adott, hogy szinte mindenhol az angol nyelvel meg tudtam értetni magam és szinte minden helyi ember beszél és érti a nyelvet. Ez számomra sokszoros motivációval bír, ami a mindennapi tanításomhoz ad erőt, mert ismét szembesültem azzal, hogy mekkora érték az idegen nyelv tudása. Ezáltal mekkora értéket tudok teremteni, ha ezt sikerül diákjaimnak átadni.

